

周口市人民检察院

举办“喜迎二十大提能力转作风”演讲比赛

本报 (记者 彭慧)“唯有精益求精,严格办理好每一个案件,才能让正义的光芒照进每一个当事人的内心。”6月14日上午,周口市人民检察院一楼视频会议进行“喜迎二十大提能力转作风”演讲比赛,参赛选手们用精彩的演讲抒发着对祖国的热爱、对党的忠诚、对检察事业无限的追求,台下不时响起热烈的掌声。

划举办“喜迎二十大提能力转作风”演讲比赛。周口市人民检察院党组书记、检察长王官武等院领导出席活动。比赛现场,来自两级检察院的21组参赛选手,紧紧围绕演讲主题,立足岗位实际,以真挚的感情、丰富的语言和鲜活的案例,讲述了新时代检察干警以赶考者的姿态奋勇前进、忠诚担当、履职尽责、司法为民,奋力实现周口检察工作高质量发展的所思、所想、所为。

经过近三个小时的激烈角逐,比赛结果当场揭晓。郸城县人民检察院陈庆豪获得特别奖,太康县人民检察院李妹获得一等奖,淮阳区人民检察院宋歌、鹿邑县人民检察院郭魏洁3人获得二等奖。周口市人民检察院政治部人事教育处毛阿威、王艺君、王保花、周口广播电视台音乐广播总监张雨等评委对活动进行点评。他们在点

评中指出,21组选手的精彩演讲展现了新时代检察干警蓬勃向上的风貌,彰显了青年人奋发有为的精神,诠释了检察人忠诚履职、司法为民的担当。奋斗是检察人最亮丽的底色。新时代检察干警将不断提高能力转作风,持续巩固深化党史学习教育和检察队伍教育整顿成果,深入推进“12N56”工作体系,忠实履行法律监督职责,不断提高工作质效,踔厉奋发、笃行不怠,为奋力谱写周口“临港新城 开放前沿”新篇章贡献检察智慧和力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!



6月15日上午,周口市中级人民法院的干警们到五一广场开展以“守住钱袋子·护好幸福家”为主题的防范非法集资宣传月普法宣传活动。

通过开展防范非法集资宣传月普法宣传活动,有力提高了社会公众对非法集资危害性的认识,营造了全社会共同防范非法集资的良好舆论氛围。图为干警一边发放宣传页,一边向市民介绍如何识别和防范非法集资。

记者 彭慧 摄

检察之窗

淮阳区人民检察院

“淮小未”法治宣讲团走进特殊教育学校

本报 (记者 彭慧)六月骄阳似火,炎夏爱心如荫。周口市淮阳区人民检察院“淮小未”工作室的“护苗”工作正如火如荼地开展着,应区特殊教育学校邀请,近日,“淮小未”法治宣讲团利用周末时间到该校为学生们送上法治大餐,以增强残疾青少年儿童的法律意识和自救自护的能力。

“这次‘法治进校园’活动是特殊教育学校第一次接受社会普法教育,不但达到了帮助师生牢固树立法治意识的目的,还让学生们感受到了检察机关对特殊群体的关心与爱护。”该校教师朱老师说。“淮小未”法治宣讲团是淮阳区人民检察院在2013年成立的。自成立以来,该宣讲团累计开展法治宣传160余场,受教育学生20余万人次。本着“不抛弃、不放弃”的原则,该宣讲团深入辖区内的每一所学校,近距离接触关爱困境儿童、留守儿童,及时给他们送上法治大餐和检察关怀,力争让每一名孩子都能学法、守法、用法,健康茁壮成长。

项城市人民检察院

依法为农民工追索欠薪

本报 (记者 彭慧)“法院的判决书下来了,周某欠我的工钱有希望拿到了。”郭某民高兴地对孩子说。“多亏有项城市人民检察院的帮助,咱虽是外县人,但人家一视同仁。别忘了去道谢。”郭妻这样叮嘱丈夫。2019年,有木工手艺的商水县农民郭某民来项城市打工,受项城市南顿镇周某雇佣,为其加工家具。年末,周某向郭某民支付了部分工钱。2020年1月18日,通过结算,周某向郭某民出具“欠款29270元(贰万玖仟贰佰柒拾元)”的欠条一份。两年多来,郭某民多次讨要欠款,周某一直以各种理由搪塞,分文未还。郭某民曾多次向有关部门求助,也未能获得实际进展。2022年年初,郭某民听说检察机关能帮助农民工追讨欠薪,便来到项城市人民检察院咨询,该院第四检察部的检察官接待了郭某民,并告知其相关办理流程。2022年2月28日,郭某民向项城市人民检察院递交支持起诉申请书。项城市人民检察院经

过审查认为符合受理条件,于2022年3月3日向郭某民送达《民事监督案件受理通知书》。2022年3月22日,项城市人民检察院向项城市人民法院发出民事支持起诉书。项城市人民法院于2022年4月11日立案后,依法开庭审理了此案。2022年4月19日判决被告周某于判决生效之日起十日内向原告郭某民支付劳务费29270元。如果未按期履行给付金钱义务,应加倍支付迟延履行期间的债务利息。近年来,项城市人民检察院深入贯彻落实习近平法治思想,牢固树立“以人民为中心”的司法理念,坚持依法能动履职,积极开展民事支持起诉工作,通过提供法律咨询、协助收集证据、提出支持起诉意见、出席法庭等方式为特殊群体维权提供帮助,维护了特殊群体的合法权益,促进了社会公平,实现了政治效果、法律效果和社会效果的有机统一。

全省交警系统豫东片区执法记录仪使用管理工作交流观摩活动在周口举行

本报 (记者 陈军强)近日,全省交警系统豫东片区执法记录仪使用管理工作交流观摩活动在周口举行。省公安厅交警总队副总队长李万新,周口市公安局党委副书记、常务副局长何新敏,周口市公安局党委委员、副局长陈凤祥等出席活动。开封、许昌、商丘、周口交警支队班子成员及交警支队相关科室负责人,周口各县市区交警大队长参加活动。

活动中,与会人员先后到周口支队事故大队、商水大队、铁骑大队进行了实地观摩,并听取了执法记录仪的使用和管理工作的介绍。周口交警支队支队长轩鹏介绍全市交警系统执法记录仪使用管理工作情况。开封、许昌、商丘三个交警支队围绕执法记录仪使用管理工作中的问题及改进措施进行了交流发言。

李万新指出,在周口、开封、许昌、商丘交警支队的努力下,豫东片区执法记录仪使用管理工作较去年相比进步明显,有力地推动了全省交警系统执法记录仪的使用管理工作。新一届周口交警支队班子成立以来,周口各项公安交通管理工作稳步推进,在交警总队开展的全省交警系统法律知识竞赛活动中,周口支队总分位居全省第三,两名民警获得二等奖。实践再次证明周口交警是一支敢打、能胜的队伍,周口交警支队领导班子是干事创业、能干事、会干事的领导班子。

李万新要求,全省公安交管部门要继续强化执法记录仪使用管理,在第一阶段执法记录仪提升行动——“用起来、管起来”基础上,深化到第二阶段提升行动——“严起来、好起来”,坚决杜绝弄虚作假,确保提质增效。要借鉴周口交警支队“三及时一跟踪”制度,完善执法记录仪各项措施,敢于动真碰硬,及时层层传递压力。执法记录仪提升行动一把手要亲自抓,分管领导要具体抓,具体管理人员要天天抓,大队中队要时时抓。要开展优秀执法视频评选活动,进一步树立执法人员的程序意识、证据意识,打造交警良好形象。

全市公安交管部门将以此交流观摩活动为契机,创新思路、主动作为、勇于担当,持续深入推进我市执法记录仪使用管理工作,为全省交警执法记录仪的使用管理工作作出周口贡献。

王士庆:将无偿献血融入自己的生命



正在献血的王士庆

无偿献血一旦开始就停不下来。”王士庆是河南中州路桥有限公司第一分公司的职工。作为一名无偿献血终身荣誉获得者,他共献血111次,献血总量达44000毫升,拥有近70本献血证,获得2016年至2017年、2018年至2019年、2020年至2021年全国无偿献血奉献奖金奖及全国无偿献血奉献终身荣誉奖。这些数字和荣誉让王士庆成为当之无愧的“献血达人”,一摞摞献血证记录着他14年无私的坚持。

说起献血的好处,王士庆说:“现在,献血已经成为我的一种习惯,到时间了就会去献血,我现在是献血屋的常客。”自从无偿献血后,他变得很自律,且更加重视自己的健康。每到快献血的时候,他会提前几天保持清淡的饮食,不喝酒、不熬夜并勤加锻炼,以此保证自己的身体处于最佳状态。他说,保障自身血液的质量,不仅是对用血者的尊重,更是献血者应该做到的自律。

自己的献血经历宣传献血的好处,鼓励大家加入无偿献血的队伍中。王士庆告诉记者,家里人一直都支持他无偿献血,等他的孩子长大了,他也会鼓励孩子参与无偿献血。2022年4月,当王士庆得知他荣获2020年至2021年全国无偿献血奉献终身荣誉奖时,他很激动,觉得无比光荣。王士庆默默下定决心,他将坚持以健康的身体献血到60岁,用自己的鲜血挽救更多人的生命。

王士庆说:“荣誉不是炫耀的资本,而是继续前进的动力。一人献血百次,不如百人献血一次。无偿献血宣传工作任重道远,我们的志愿者队伍也需不断壮大。生命只有一次。此生能够把我的生命和精力献给无偿献血公益事业,我无怨无悔,并以此为荣。”

除了献血,王士庆还经常捐献血小板。他认为:“献血真的对身体有好处,献血可降低血液黏稠度,还可预防和降低心脑血管疾病的发生……不论刮风下雨,不论事情多忙,只要接到血站需要血小板的电话,我就会抽出时间前往爱心献血屋捐献。”王士庆不仅自己积极献血,还带动身边的同事、朋友参与无偿献血。他用

中国一冶富士康周口科技园项目部 举行安全生产触电事故应急处置演练活动

本报 为了减少项目部安全事故,消除安全隐患,深入贯彻落实“安全第一、预防为主”的理念,增强全员消防意识和员工在紧急情况下的应变能力,6月13日下午,中国一冶富士康周口科技园项目部开展安全生产触电事故应急处置演练活动。

此次应急演练模拟的情景是一名工人进行接电操作时,因带电作业造成触电事故,发现者立即报告施工经理,同时展开现场急救,迅速用木棍将触电人员脱离电源,并将其移至通风、干燥的地方不间断抢救,待伤者稳定后用担架抬出。中国一冶富士康周口科技园项目部施工经理刘琨洲表示:“通过开展应急救援演练活动,能增强我们应对突发事件的风险意识。通过模拟真实的事件及应急处置流程,能给项目部管理人员留下更加深刻的印象,让大家真正认识到突发事件的可怕,从而在以后的管理中不敢疏忽安全问题。” (胡宜冰)

遗失声明

●程梓晔的出生医学证明不慎丢失,编号:P411129152,出生日期:2015年11月30日,声明作废。 2022年6月16日 ●郸城县鸿达食品有限公司(社会信用代码91411625MA46QXGE8X)不慎将生产许可证丢失,许可证编号:SC11141162500489,声明作废。 2022年6月16日 ●周口中石化投资经营有限公司于2020年11月办理的扶沟县新城区加油站项目放验线通知书不慎丢失,建设地址:扶沟县新城区桐丘路东侧、昂

亭路南侧,编号:扶规监字41162120200079411621202000080,声明作废。 2022年6月16日 ●毕爱梅位于沈丘县槐店回族镇的不动产权证丢失,证号:豫(2017)沈丘县不动产权第0000333号,面积:4068.2m²,声明作废。 2022年6月16日 ●卢国华、李金玲(位于商水县纬一路西段南侧,西单花苑西区2号楼2单元702室的不动产权证丢失,证号:豫(2017)商水县不动产权第0000929号,声明作废。 2022年6月16日

我市在全省第二届河南省公共就业服务 专项业务竞赛总决赛中斩获佳绩

本报 (记者 马月红 通讯员 李海峰)6月8日,第二届河南省公共就业服务专项业务竞赛总决赛成功举办,按照疫情防控工作要求,此次竞赛活动采用视频连线的方式与主会场同步进行,分省主会场和各地市分赛场,参赛人员为我省各地市参加第二届河南省公共就业服务专项业务竞赛理论竞赛职业指导人员组和基层公共就业服务人员组成绩前10名的选手。

PPT,高水平设计咨询服务方案,严格要求做好赛事疫情防控,精心设置我市分会场。总决赛职业指导人员组和基层就业服务人员组,职业指导人员组侧重职业咨询与指导,基层公共就业服务人员组侧重就业经办和服务。参赛选手通过抽签确定比赛顺序和“咨询服务方案设计”题目。大赛分两个环节进行,先进行5分钟的个人工作亮点展示,随后进行8分钟的“咨询服务方案设计”讲解。大赛结束后,即时公布成绩。

参加此次大赛的市人社局公共就业服务中心的于婷婷被评为全省十佳职业指导人员,荣获职业指导人员组全省二等奖;淮阳区新站镇人力资源和社会保障所的邓杰被评为全省十佳基层服务人员,荣获基层公共就业服务人员组全省三等奖。

扶沟县人社局: 多措并举稳就业保就业

本报 (记者 马月红 通讯员 朱可龙)扶沟县人社局积极落实惠企稳岗促就业政策,加大宣传企业招聘信息和就业创业政策力度,努力破解企业在发展过程中的难点和堵点,千方百计稳就业、保民生、促发展。疫情期间,面对线下招聘受到阻碍,而企业的用工需求和劳动者的求职需求并没有减少的服务要求,扶沟县人社局主动为供需双方搭建平台,有针对性地通过“线下+线上”精准开展就业服务,取得了良好成效。

扶沟县人社系统工作人员依托基层公共服务平台和重点企业用工监测信息系统,主动了解县域企业和水天服饰科技有限公司等7个重点企业生产经营情况,企业职工总数、缺工人数、空岗结构等,形成“用工需求清单”。同时,还积极搭建企业招聘用工信息平台,通过举办“线上云招聘”“就业援助月”“民营企业招聘月”“职等你来”等专项活动,发放企业招聘宣传页3万余份,提供就业岗位2万余个,现场达成就业意向累计3212人。利用电视和新媒体等传播途径,加强企业招聘岗位收集和推送工作,对企业“用工需求清单”实行月统计、月发布制度。

扶沟县人社局聚焦企业急难愁盼,全力为企业纾困解难,落实缓缴企业职工养老保险费政策,缓缴期间免收滞纳金。延续实施阶段性降低失业、工伤保险费率政策至2023年3月;截至目前,为190家企业申报享受阶段性降低费率82.42万元,惠及企业职工2300人;10家企业享受稳岗返还补贴21.8万元,惠及企业职工7000人。发放创业担保贷款2440万元,新增创办市场主体326家,直接带动就业1700余人。对吸纳就业困难人员和毕业年度离校2年内未就业高校毕业生的中小微企业,按规定给予社会保险补贴,截至目前,共发放社会保险补贴539.3万元。

市人社局举办业务技能岗位练兵比武市级选拔赛

本报 (记者 马月红 通讯员 李蕾 王来军)6月10日,市人社局组织开展了业务技能岗位练兵比武市级选拔赛,全市人社系统92名业务人员参赛。选拔赛现场,参赛人员沉着冷静,认真答题,力争发挥个人最佳水平。

市人社局相关负责人介绍,此次选拔赛以笔试的方式举行,由市人社局练兵比武工

作专班根据局党组安排统一组织命题,设单项选择题、多项选择、判断、填空、简答、案例分析等多种题型,考试内容涵盖党建理论知识、就业创业、社会保险、劳动关系、人才人事、综合服务保障规范、安全生产等方面,全面考察干部职工的政策理解运用能力、日常工作问题处理能力、与办事群众沟通协调能力,进一步提升人社系统工作人员的服务能力,补短板、强弱项,持续推进人社系统行风建设,为选送精英强将参加省人社厅举办的晋级赛奠定基础。

此次练兵比武选拔赛由市纪委监委派驻市人社局纪检监察组积极履行监督职能。市纪委监委派驻市人社局纪检监察组紧盯考前、考中、考后全过程,严肃考风考纪,为选拔赛公平公正、平稳顺利实施提供了坚强的纪律保障。②6



周口市人民政府 周口市公安局 周口市教育局 周口市民政局 周口市财政局 周口市人力资源和社会保障局 周口市卫生健康委员会 周口市应急管理局 周口市消防救援支队 周口市退役军人事务局 周口市残疾人联合会 周口市总工会 周口市妇联 周口市共青团市委 周口市工商联 周口市侨务办公室 周口市外事办公室 周口市信访局 周口市档案馆 周口市图书馆 周口市博物馆 周口市美术馆 周口市文化馆 周口市非物质文化遗产保护中心 周口市公共就业服务中心 周口市公共就业服务分中心 周口市公共就业服务站点